TECT «Thl — 9KOHOMMUCT UJIK TPEANTPUHUMATEJIb?»

Bonpoc Ne 1
HNurepecyemncs
Ouorpadusimu 00raTbIx
Jioaei?

JA (2 6amma)  HET (1 6amn)

Bonpoc Ne 2
OTtkiaaapiBaelib J1eHbIU IS
KeJIaeMoil MOKYIKH?

JA (2 6aima)  HET (1 6amn)

Bonpoc Ne 3
W Paszapaxaer, koraga KTo-To
.4 TOBOPHUT, YTO TeOe HYKHO
/} : nenath (moyuaer)?
4

JIA (2 6amma)  HET (1 6an)

Bonpoc Ne 4
Mo:xenb nepBbIM 3arOBOPUTH
C HE3HAKOMBIM 4€JI0BEeKOM ?

JA (2 6amma) HET (1 6amwn)

Bonpoc Ne 5
YeTko 3HaeNb, 4€ro xoyelb
A00UTHCS B dKU3HH?

JA (2 6aimma)  HET (1 6amn)

TBOU PE3YJIBTAT
9-10 xaem Te0st Ha criennaibHOCTH «IIpeanpuHuMAaTeILCTBO,
0as/10B TOPIOBJIsl M OMpP: KeBasi 1A TEJIbHOCTDY,
Oyaytmit MUIIMOHED!
7-8 OJIMHAKOBO YCHEIIHBIM JIJIs1 TeOst Oy/eT OBaieHHe
0ani0B CHEIUATBHOCTAMH «DKOHOMHKA) H

«IIpeanprHUMATETHLCTBO, TOPTOBIIS U OUPIKEBas
NeSATeIIbHOCTDY, BBIAIOIIUICS YHUBEpca!
5-6 CHEIUATHHOCTh « IKOHOMUMKA» yXKE 3aK/anach 104,
0aJI10B T€HUN pacyeToB!




